

## Țuca Zbârcea & Asociații și britanicii de la Legal500 au lansat ediția 2024 a GC Powerlist Romania



**A doua ediție a GC Powerlist Romania s-a lansat ieri în prezența unora dintre cei mai cunoscuți și apreciați coordonatori de departamente juridice din marile companii ce activează pe plan local. Proiectul este o marca a directorului britanic Legal 500 și beneficiază de susținerea exclusivă a Țuca Zbârcea & Asociații.**

Catalogul *GC Powerlist*, o lista a celor mai importanți „general counsel”, este adus în România de către Legal 500 și societatea de avocați Țuca Zbârcea & Asociații.

În continuarea succesului ediției inaugurale din 2023, un număr în creștere de directori juridici au fost incluși în *GC Powerlist Romania 2024*. Astfel, nu mai puțin de 132 „general counsel” au fost evidențiați pentru activitatea lor de excepție și contribuția atât la nivelul organizațiilor din care fac parte, dar și al comunității juridice în sens larg. În urma unei cercetări de piață calitativă, care a presupus nominalizări, sondaje și interviuri realizate de jurnaliștii Legal 500, au fost selectați cei mai valoroși specialiști cu rol cheie în coordonarea departamentelor juridice din companiile de pe plan local.

Cu această ocazie, **Francisco Castro**, *Research Director GC Powerlist Series la Legal 500*, a declarat: „Suntem încântați să lansăm o nouă ediție a *GC Powerlist: Romania*, care, și de această dată, scoate în evidență realizările remarcabile ale celor mai importanți profesioniști din domeniul juridic de pe plan local. Rezultat al unui parteneriat exclusiv cu Țuca Zbârcea & Asociații, lista din acest an reflectă totodată luni de cercetare și analiză aprofundată, punând în lumina reflectoarelor expertiza, adaptabilitatea și strategiile inovatoare adoptate de comunitatea juridică locală pentru a naviga într-un peisaj legislativ dinamic și provocator. Transmitem felicitările noastre sincere acestor persoane excepționale, ale caror contribuții continuă să conducă la succesul afacerilor și să modeleze comunitatea juridică din România”.

Prezent la evenimentul de lansare, **Gabriel Zbârcea**, *Managing Partner al Țuca Zbârcea & Asociații* a adăugat: „Poate nu este întâmplător ca ediția din acest an a *GC Powerlist* are loc de Ziua Recunoștinței. Eu personal sunt recunoscător și mulțumesc Legal 500 pentru acest parteneriat unic pe plan local și pentru ocazia de a sărbători juriștii in-house din România. Vizionari, strategii și inovatori, aceștia transformă, zi de zi, atât sectorul juridic, dar și pe cel al afacerilor. Îți felicităm pe toți cei care au fost incluși în catalogul *GC Powerlist România* și suntem încrezatori că din ce în ce mai mulți General Counsels și Chief Legal Officers vor fi recunoscuți în edițiile viitoare pentru a oferi o imagine și mai completă a talentului juridic de astăzi.”

De asemenea, antreprenorul **Dragoș Anastasiu**, invitat special în cadrul *GC Powerlist Romania 2024* a salutat

demersul Legal 500 și Țuca Zbârcea & Asociații de a reuni cei mai valoroși profesioniști ai dreptului, îndemnând și încurajându-i totodată să acționeze în sensul ameliorării domeniului în care activează: „Aș vrea să aplaudăm această inițiativă iar faptul că sunt aici este o onoare. Aud de atâtea ori că legile sunt proaste, dar e în mâna noastră să facem ceva, voi sunteți cei care puteți transforma societatea. Sistemul juridic noi îl facem, noi îl putem schimba. Ideea că „nu se poate” nu există. România poate fi schimbată sustenabil, începând cu sistemul de justiție. Va mulțumesc că m-ați invitat, Legal 500 și Țuca Zbârcea & Asociații!”.

Lista „GC Powerlist Romania” se poate consulta online pe site-ul anuarului Legal 500

<https://www.legal500.com/gc-powerlist/romania-2024/>